



Заместителю начальника полиции по охране общественного порядка УМВД России по г. Элиста и жителю республики избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

По ходатайству следователя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия в отношении заместителя начальника полиции по охране общественного порядка УМВД России по г. Элиста и жителя республики, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие) и ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве за совершение заведомо незаконного бездействия), судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 14 января 2016 года заместитель начальника полиции по охране общественного порядка УМВД России по г. Элиста, потребовал от лиц, осуществляющих торговлю мясной продукцией с нарушением установленных правил, ежемесячно передавать ему в качестве взятки денежные средства в размере 5 тысяч рублей от каждого за общее покровительство при осуществлении предпринимательской деятельностью и не привлечение к административной ответственности. Днем 15 января 2016 года брат супруги подозреваемого, выступая в качестве посредника, получил от жительницы Элиста денежные средства в размере 40 тысяч рублей для передачи указанному должностному лицу. После получения денежных средств посредник был задержан сотрудниками УФСБ по РК.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1006809>